



City of Yonkers/Yonkers Public Schools  
One Larkin Center – 3<sup>rd</sup> Floor  
Yonkers, New York 10701  
(914) 377-6930  
Fax: (914) 377-6032  
Email: [debra.censi@yonkersny.gov](mailto:debra.censi@yonkersny.gov)

**CITY OF YONKERS**  
*Purchasing*

*Mike Spano, Mayor*  
*Tom Collich, Director*

**TO: PROSPECTIVE PROPOSERS**

**(1) - PAGES TOTAL**

**DATE: 10/14/2021**

**FROM: Lee Pavone, P.E., Senior Mechanical Engineer, School Facilities Management**

**RE: Request for Proposal RFP No. 420-21-28, Architectural/Engineering Design Services for the Building and Site Upgrades Lincoln High School**

**ADDENDUM No. 1: INFORMATIONAL – Response to RFI's**

The contents of this addendum alter and amend the original RFP requirements and take precedence over the related items therein. This addendum forms a part of the RFP documents. Proposer's must acknowledge receipt of all addenda when submitting their proposals. Failure to acknowledge receipt may render your proposal non-responsive and ineligible for assignment. Proposers are responsible for ensuring that they receive all addenda.

**PLEASE NOTE THE FOLLOWING RESPONSE TO PROPOSER RFIs TO RFP 420-21-28:**

**QUESTION 1:** Attachment A - After review, please confirm the cost estimate noted in the RFP is accurate as it appears a row may have been excluded from the total budget row.

**YPS RESPONSE:** Correct, Line Item "Replace Kitchen Walk-in Freezer" was inadvertently not included in the formula. However, this does not affect the total project budget, the total project budget remains \$8.0 million.

**QUESTION 2:** Please confirm if the soft ball field question discussed at the pre-bid meeting will be required to be included in the scope of work.

**YPS RESPONSE:** The consultant shall include the Ball Field in the RFP. The District will decide inclusion of the ball field once the consultant has completed their investigations, designs, estimates and recommendations at the Schematic Design Phase.

Response Due remains October 20, 2021 at 3:00 pm.

**\*\*END OF ADDENDUM 1\*\***

---

**RFP 420-21-28: ADDENDUM No. 1 – ACKNOWLEDGEMENT**

Return this document with your proposal to: Mr. John P. Carr, Executive Director, School Facilities Management  
[jcarr@yonkerspublicschools.org](mailto:jcarr@yonkerspublicschools.org) and copy Lee Pavone, Senior Mechanical Engineer  
[lpavone@yonkerspublicschools.org](mailto:lpavone@yonkerspublicschools.org)

Proposer's Firm: H2M architects + engineers

Address: 538 Broad Hollow Road, 4th Floor East, Melville, NY 11747

Proposer's Representative: Guy Y. Page Title: Senior Vice President

E-mail: gpage@h2m.com

Signature: 

Date: 10/20/2021